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Допомога для безробітних громадян України
  Data utworzenia: 11.04.2023 Administrator Data modyfikacji: 11.04.2023

Ви були звільнені польським роботодавцем, або звільнились за власним бажанням, не можете 
знайти нову роботу і хочете подати заяву на допомогу по безробіттю в Польші? Прочитайте, те що 
Ви повинні знати. Громадяни України можуть користуватися пільгами у сфері допомоги по 
безробіттю. Це стало можливим завдяки укладенню цими країнами угоди про застосування 
двосторонньої міжнародної угоди про соціальне забезпечення. Угода між Україною та Польщею 
детально визначає взаємовідносини у сфері соціального забезпечення про безробіття. 
Страхові періоди, що пройшли згідно із законодавством однієї держави, враховуються (якщо це є 
необхідне і якщо вони не покриваються) при встановленні права на грошову допомогу для 
безробітних згідно із законодавством другої держави, якщо зацікавлена особа володіє періодами 
страхування, що пройшли безпосередньо перед  втратою роботи згідно із законодавством другої 
держави. 

 Що потрібно зробити, щоб отримати допомогу по безробіттю?

Якщо Ви працювали, як на Польській, так і на Українській території, то Ви можете звернутися за 
наданням права на допомогу по безробіттю на основі підсумовування періодів 
працевлаштування. 
Допомогу Ви отримаєте тільки в тому випадку, якщо будете відповідати формальним вимогам. 
Перш за все, необхідно  в районному центрі зайнятості, зареєструватися як безробітний
компетентному за місцем постійного або тимчасового проживання. Зробити це можна онлайн 
(заповнивши спеціальну заяву) або особисто з'явившись в центр зайнятості. 
Звичайно, просто зареєструватися в районному центрі зайнятості (PUP) недостатньо, щоб 
автоматично дати Вам право на допомогу по безробіттю. 

Допомога по безробіттю — умови:

Допомога в Польші може бути надана тільки за умови, що останнє місце роботи, 
безпосередньо перед реєстрацією в якості безробітного в польському центрі зайнятості, 
було на території нашої країни. Вимога полягає в тому, щоб це була робота за трудовим 
договором або договором-дорученням.
У разі працевлаштування на неповний робочий день або за договором-дорученням 
необхідно надати довідку від роботодавця або ЗУС (установи соціального страхування) про 
досягнуту заробітну плату брутто.
 Підстава для нарахування внесків у цьому випадку повинна бути не менше мінімальної 
заробітної плати за роботу та внески повинні бути сплачені на соціальне забезпечення та 
Фонду Праці (у 2022 році мінімальна сума – 3010 злотих брутто).
Сума страхових періодів з працевлаштування або самозайнятісті повинна становити в цілому 
не менше 365 днів протягом 18 місяців, що безпосередньо передують даті реєстрації в 
компетентному районному центрі зайнятості. Цей період не враховує, наприклад, період 
неоплачуваної щорічної відпустки, що триває в цілому більше 30 днів.
Підтверджені періоди роботи в Польщі та періоди працевлаштування в Україні підлягають 
підсумуванню.
Зарахування трудових періодів в Україні здійснюється на підставі відповідним чином 
підтверджених періодів роботи у вигляді документа UA/PL. Ця форма видається 
безпосередньо зацікавленій особі, через служби зайнятості в Україні. Контактна інформація 
доступна за адресою: . На жаль, скористатися посередництвом польської www.dc z.gov.ua
служби зайнятості для отримання цього документа неможливо.
Розмір, строк і спосіб виплати допомоги визначаються відповідно до польського 
законодавства.

Якщо Ви виконали вищевказані умови, потрібно:

https://www.livecareer.pl/porady-zawodowe/rejestracja-jako-bezrobotny
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зареєструватися як безробітна особа в районному центрі зайнятості, компетентному за 
місцем постійного або тимчасового проживання,
заповнити заяву про визначення права на допомогу по безробіттю з додатком. Потім подати 
його разом з документами, що підтверджують працевлаштування за кордоном, у районному 
центрі зайнятості з метою передачі документації до Воєвудського Центру Зайнятості (WUP) в 
Кельце або особисто доставити до WUP в Кельце, вул. Вінцентего Вітоса 86 25-561 Кельце. 
Заява українською мовою нижче -  Заява про встановлення права на допомогу по безробіттю 
на принципах координації систем соціального забезпечення
WUP Кельце розглядає тільки заяви, які стосуються підсумуванню страхових періодів у 
Польщі та Україні, в інших випадках заявки розглядаються в PUP (Районний Центр 
Зайнятості)
ознайомитися з інформаційним пунктом нижче – Положення про обробку персональних 
даних RODO,

Нижче наведені необхідні додатки та документи, тобто:

Заява про визначення права на допомогу по безробіттю.
Заява про порядок припинення трудової діяльності з роботодавцем (додаток 2).
 Форма UA/PL, що підтверджує періоди роботи в Україні, що зараховуються при наданні 
допомоги по безробіттю, а саме:

 Важливо:
Тільки на підставі офіційного документа UA/PL можуть бути зараховані Ваші страхові стажі. Якщо у 
Вас немає форми UA/PL, що підтверджує працевлаштування та страхування в Україні, WUP у 
Кельце  до української установи за документом, на підставі якого буде не може звернутися
визначено право на надбавку. Тому, якщо у Вас немає вищевказаної форми, Вам не будуть 
нараховані періоди роботи в Україні для визначення права на допомогу по безробіттю.
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